

渝大水务提升用户满意度有举措 掌上办 专人办 加快办

□ 新渝报记者 谭显全 李海文/图

“我们厂房二期扩建，急需施工用水，就通过‘渝快办’进行网上申办，办理速度很快，2天时间就通水了，保证了企业建设需要，很满意，非常好！”昨日，位于大足工业园区的重庆刘建汽车制造公司负责人刘建谈到最近解决的施工用水，喜悦之情溢于言表。

刘建说，2018年刚刚入驻大足工业园区时，这里还是一片荒地，一期厂房建设用水申请提交后，7天左右才通水。相比较而言，目前的二期扩建工程比一期提前4天多就实现了通水，且简化了办理流程，速度大大提升了。

当天，正在现场对企业进行回访的渝大水务公司营管所副所长杨小刚介绍说，刘建的汽车制造企业在“渝快办”网上提交报装申请后，他们当天就安排了技术人员进行实地勘查，现场完成方案设计，并迅速组织人员将自来水主管道安装到施工场地红线内，完成装表通水，保证了项目施工需要。

无独有偶，大足工业园区的云森机

械制造企业负责人刘丽也通过“渝快办”进行了网上申办，渝大水务公司迅速安排人员勘查、设计、安装，3天便实现了供水，保证了企业生产生活需要。

刘建汽车、云森制造等企业切身感受到的用水方便、快捷、营商环境好，不是偶然。渝大水务公司按照大足区优化营商环境工作要求，在优流程、压时限、降费用、提效率、强保障等方面持续发力。目前，对规划区范围内所有接水项目所涉及的行政审批手续由供水企业办理或代为办理，建筑区红线外的管道建设费用均由供水企业承担，无外线建设的项目实现从申请到通水只需3个工作日。

在优化营商环境工作中，渝大水务公司结合自身实际，建立“一对一”的专员服务机制，为企业提供管网体检、管网维修技术、龙头水质检测等免费延伸服务，将用水服务延伸至企业内部用水管理中。线上也开通了App、微信公众号、指尖水务App等网上业务办理渠道，实现一窗受理、一线办理，精简办事流程，切实缩短用户办理时间。线下还开



工作人员向群众宣传用水服务政策。

展主动服务、前置服务、预约服务、热线服务、延伸服务等，把供水服务切实做到横向发展、纵向延伸，全方位、多方面的提升。

渝大水务公司管网科科长许可表示，如今公司已全面升级优化获得用水服务，还为企业提供免费绿色通道，着力提升企业和群众用水获得感和满意度。

“千行百品就业行”大型融媒体云推介收官 “大足雕客”压轴向全网推介

新渝报讯(记者 陈安林 龚文韬 蒋世勇)2月28日，人力资源和社会保障部、中央广播电视总台和国家乡村振兴局共同举办的“千行百品就业行”大型融媒体云推介活动第一季收官之战走进大足，开展重庆站直播活动。活动通过“石刻密码云溯源”“雕客绝技云展示”“雕客培育云宣讲”等环节，全方位、多角度展示以“大足雕客”为代表的重庆市劳务品牌建设成效。

活动中，央视主持人李七月实地探访了大足石刻(宝顶山)景区、大足石雕代表性传承人工作室、大足石刻文创园、大足区

职业教育中心，分别对话大足区人社局相关负责人、大足石刻研究院副院长、非遗传承人、劳务品牌代表，揭秘“大足雕客”诞生及成长历程，探索当代“大足雕客”的创业就业环境，探讨石雕行业未来发展前景。活动以点带面、生动鲜活地展现劳务品牌发展为稳就业、保就业带来的积极作用。

作为全国知名劳务品牌，“大足雕客”已成长为劳动者务工就业的“明信片”、企业市场竞争的“杀手锏”、乡村振兴的“助推器”。目前，“大足雕客”遍布全国10余个省市及全球9个国家和地区，从业人员超11万，年创收200亿元。凭借精湛的技艺，“大足雕客”已获得国家级个人奖项56项，省部

级奖项283项，拥有知识产权160余项。本次活动深度挖掘了重庆劳务品牌的内涵品质、特色亮点、社会价值，在全社会营造了“匠心树品牌 劳动创未来”的浓厚氛围，有效提升了劳务品牌的美誉度，为推动劳务品牌加速、高质量发展发挥积极示范引领作用。



大足旅游走旺

2月26日，游客正在参观大足石刻北山景区。往年春节后是旅游的淡季，但随着气温回升，大足各景区、景点却相继迎来了旅游高峰，让大足旅游业信心倍增。

新渝报记者 谭显全 摄

大足在全市“甜甜虎”心理健康教育推选活动中获佳绩

新渝报讯(通讯员 陈小红)近日，市委宣传部、市文明办、市教委、市民政局、市卫生健康委、团市委发布了重庆市“甜甜虎”心理健康教育推选活动获奖情况的通报。大足第一中学梁彬获“优秀工作者”；大足中学何琴的教学案例《疫情下的情绪调节》获“优秀教学案例”；大足区教委“美丽心理行动”和团区委“心·希望工程”均获“优秀公益项目”；重庆市12355青少年服务台大足站获“优秀咨询中心(辅导室)”。

据悉，为深入贯彻落实习近平总书记关于“扣好人生第一粒扣子”等重要论述精神，贯彻落实党的二十大精神及市委六届二次全会精神，按照《重庆市未成年人保护工作领导小组关于加强未成年人保护工作的实施意见》《重庆市未成年人心理健康工作联盟建设方案》《健康中国重庆行动——儿童青少年心理健康方案(2020-2022年)》等文件安排，进一步做好做实未成年人心理健康工作，市委宣传部等6部门组织开展了重庆市“甜甜虎”心理健康教育推选活动。全市各区县及相关单位积极宣传、广泛动员，经基层寻找、区县及行业推荐、专家评审等环节，评选出50名未成年人心理健康教育优秀工作者、50个心理健康教育优秀教学案例、50个心理健康教育优秀公益项目、50个心理健康教育优秀咨询中心(辅导室)，并评出重庆市未成年人心理健康工作联盟2022年度突出贡献单位10个。其中包括大足区优秀工作者1人、优秀教学案例1个、优秀公益项目2个、优秀咨询中心(辅导室)1个。

大足区委宣传部相关负责人表示，在下一步的工作中，大足区将积极推动未成年人心理健康教育工作，营造良好社会氛围，为未成年人健康成长保驾护航。

担心子女政审受阻 “老赖”主动履行债务

新渝报讯(通讯员 杨天箫)“请问是杨法官吗，我是谢某，我想问问怎么把我拖欠的债务偿还了？”春节假期刚结束，大足区人民法院执行局响起一通被执行人请求主动履行债务的电话，被执行人将款项汇入案件的一案一账户后，本案顺利执行完毕。

申请人王某某与被执行人谢某借款合同纠纷一案，谢某因购房需要向王某某借款10万元，后谢某一直以经济条件不佳为由拒不偿还借款，大足区人民法院依法判决后，谢某仍未偿还，王某某遂向本院申请执行。执行过程中，法院无法联系到被执行人谢某，谢某名下也未留有财产，执行法官经过法定程序将其纳入失信、限高名单，以终结本次执行方式结案。

销声匿迹的谢某在云南某地务工，其子女刚大学毕业，公务员考试成功通过了笔试，即将面试。谢某担心自己的“老赖”身份会影响子女公务员考试的政审，于是便火速主动联系承办法官，主动履行相关债务。

大足区人民法院相关负责人表示，将继续着力发挥失信、限高名单的重要威慑作用，加大对失信老赖的惩戒力度，保障申请人及时兑现自身权利。

遗失启事

重庆市大足区智风街道新店社区2组熊珍亿(身份证号:500225199802151941)遗失其残疾证(编号:50022519980215194153),特此声明。

李兵,重庆市大足区公安局民警,因警官证保管不慎,遗失证件(编号:207697),特此声明。



人民永远是我们
最坚实的依托 最强大的底气

